

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Vojtěch Jelínek

Vysoká škola: České vysoké učení technické v Praze

Fakulta: Fakulta architektury

Ústav: Ústav urbanismu 15119

Obor: Architektura

Téma: Plavecký bazén v Poděbradech

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. arch. Radek Kolařík

Asistent vedoucího diplomové práce: Ing. arch. Lada Kolaříková

Datum obhajoby: 12.06.2017

Datum vypracování posudku: 08.06.2017

Hodnocení:

Důkladné studium tématu (odborné a odborně populární literatury, typologie, rešerše vývoje staveb obdobného druhu etc.) položilo dobrý základ úvahám. Tyto úvahy Vojta pak zdařile aplikoval při volbě lokality, kam se rozhodl stavbu umístit (v kontextu města Poděbrady), stejně tak při sestavení vlastního provozního schématu a stavebního programu. Odpovídající pozornost věnoval rozboru volby umístění plaveckého bazénu – dosavadnímu vývoji, možnostem doplnění. Na jejich základě dospěl k vyrovnanému a zralému urbanisticko-architektonickému a provozně-dispozičnímu konceptu, který byl základem objemové studie, vymezující i stavbu vlastního návrhu. Postup přípravy projektu byl intenzivní a vyústil v konzistentní výsledek s přijatelnými závěry, založenými na robustních východiscích. Úvahy jsou přehledně strukturovány a obsahují dobré podněty. Závěry jsou vyvážené, objektivní i subjektivní. Vážím si ambice a schopnosti diplomanta nabyté znalosti rozvinout a cílevědomě aplikovat v rámci vlastních představ o návrhu, založených na deklarovaném citlivém přístupu místu a dopadu stavby na něj. Tedy schopnosti naučit se, poučit se, navázat a rozvinout. Takto vedenou přípravu projektu oceňuji. Vyžadovala od diplomanta velké nasazení a vysokou míru doplnění znalostí nabytých při zpracování projektů v rámci předchozího studia.

Aplikace na základě přípravné fáze získaných informací, zejména jejich uplatnění při sestavení konceptu návrhu stavby, byla velmi obtížná. Nalézt vyvážený princip, splňující nároky postulované v úvodních částech, stálo Vojtu nemálo sil. Věřím, že pro něj tato fáze byla velkým přínosem pro budoucí profesní zrání. Domnívám se, že vyústila ve zdařilý a základní kritéria splňující výsledek. Ten by bylo možné úspěšně dále rozvíjet v následujících stupních dokumentace. To jsou základní charakteristiky práce Vojtěch Jelínka na diplomním projektu.

Vojta zvolil způsob práce, který umožnil průběžně vyhodnocovat parametry jednotlivých přístupů, rozvíjet je, resp. měnit, a to v reálném čase a v relevantním kontextu.

Koncept využívá nabyté zkušenosti různých forem a druhů typologie staveb současnosti, zejména sportovních, ale i ostatních. Racionálně je aplikuje na konkrétní místo a pragmaticky definovanou hmotu. Měřítka domu a jeho výraz považuji v rámci zvoleného konceptu za odůvodnitelné a odůvodněné. Dispoziční upořádání je racionální a nepostrádá potřebnou dramaturgii. Ta je dobrou pojistkou proti odcizení, těžko odhalitelné příčině neúspěšných konceptů. Potud bych považoval možnosti, které téma, zadání a lokalita nabízejí, za využití v maximální míře.

Ve výsledné dokumentaci diplomního projektu nepostrádám žádný podstatný průkaz některých tezí, deklarovaných v koncepční fázi. Snad v ilustrativní části – vizualizacích a modelu – mi chybí určitá míra dopracování. Dle mého názoru je ne zcela průkazná, možná pouze nenaplnující předvídatelná očekávání.

Dokumentace diplomové práce je dostatečná a úplná. Je na dobré grafické úrovni. Potřebně ilustruje všechny parametry návrhu a svědčí o dobrém pracovním nasazení diplomanta v průběhu jejího zpracování. Stejně tak, jako jeho připravenost pro zahájení profesní praxe.

Z výše uvedených důvodů:

- jsem dospěl k závěru, že předložená diplomová práce splňuje cíle zadání, vč. upřesňujících požadavků vedoucího v průběhu jejího zpracování
- konstatuji, že práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu
- navrhuji diplomovou práci k obhajobě
- navrhuji hodnocení B

Vypracoval

DOC. ING. ARCH. RADEK KOLAŘÍK **M** +420603108869 **E** RK@RKAW.CZ **S** RKRKAW